

el 123 fő közalkalmazotti létszámmal és költségvetési főösszege megközelítette a 400 millió Ft-ot, ebből 60 millió Ft. volt a kistérségi kiegészítő normatív támogatás.

Jelen beszámoló keretében nincs lehetőség arra, hogy egy ilyen volumenű intézmény egész évi működéséről számot adjunk. Az intézmény önálló beszámolót készít a Társulási Tanács részére.

Szociális ágazatban két alapítvány is működött a kistérségben, elsősorban Kondoroson és Csabacsüdüön. Az alapítványokkal kötött ellátási szerződés alapján a kistérségi normatívából ők is részesedtek.

A belső ellenőrzés feladatait 2007. I. félévében kettő fővel, a II. félévben egy fővel láttuk el, mivel a vezető belső ellenőr nyugdíjba vonult.

A végrehajtott ellenőrzések és ellenőrzési napok száma az alábbiak szerint alakult.

	Ellenőrzések száma	Ellenőrzési napok száma
Békésszentandrás	2	26
Csabacsüdü	2	29
Kardos	3	15
Kondoros	4	66
Örménykút	1	9
Szarvas	8	122
Többcélú Társulás és int.	6	44
Összesen	26	311

Kistérségi költségvetés

Február 7-iki ülésén tárgyalta a Körös-szögi Kistérség Többcélú Társulása a 2008. év költségvetéséről szóló előterjesztést. A Kistérség Iroda vezetője, Mihaleczné Kovács Mária szóbeli indoklásában elmondta, hogy a novemberben elfogadott költségvetési koncepciónak megfelelően állították össze a szerkezetében az önkormányzatok költségvetéséhez igazodó kistérségi költségvetést. A 631 millió 693 ezer forint főösszegű tervezetnek döntő többsége a működést finanszírozza, fejlesztési előirányzatként egyelőre a szélessávú informatikai hálózat befejezését tartalmazza. Bízunk azonban abban, hogy év közben lesz lehetősége a kistérségnek pályázati forrásokhoz hozzájutni. A költségvetésben is megjelenik már a 2008-as év legjelentősebb kistérségi változása: Gyomaendrőd és Hunya csatlakozása. A kistérségi intézményként működő Pedagógiai Szakszolgálat és a Szociális és Gyermekjóléti Intézmény normatív finanszírozása, illetve most látható pályázati lehetőségei csökkentek, így az önkormányzatok az intézmények finanszírozásához az ellátottak létszámának arányában járhatnak hozzá. A Szociális és Gyermekjóléti Intézménynél nehezítette a tervezést, hogy az új ÁFA-törvény értelmezési – s így alkalmazási – gondokat vetett fel, s ezeket a szakhatóságai

állásfoglalások sem rendezték megnyugtatóan.

Babák Mihály, a társulás elnöke hozzászólásában leszögezte, hogy a tervezési bizonytalanságokat nem tudja elfogadni, egyúttal elvárását is megfogalmazta, hogy a Szociális és Gyermekjóléti Intézmény költségvetése február végére legyen teljesen rendben. Mint mondta, az átlátható, pontos elszámolás a hosszútávú barátság alapja, s ez a társulás 8 település szövetsége, nem szeretné, ha bármelyik település becsapottnak érezné magát bármilyen területen. Az itt világossá tette Babák Mihály, hogy a kistérségi társulás kényszer szülte szövetség, mert így lehet az intézmények működtetéséhez többletnormatívához hozzájutni, s ezeket a pénzeket, az itt élők érdekében szeretnék „hazahozni”. Az is látható – mondta az elnök –, hogy ez a társulás, illetve a társulási finanszírozásban megjelenő kormányzati szándék hosszabb távon összejárja a településeket, nagyon fontos tehát az őszinteség, az átlátható, pontos elszámolás.

A kistérség pénzügyi bizottságának illetve a települések polgármestereinek támogatott hozzájárulását követően úgy fogadták el a kistérség 2008-as költségvetését, hogy az I. negyedév végéig felülvizsgálják és pontosítják azt. **T.L.**

A belső ellenőrzés normatív támogatása számunkra továbbra is rendkívül kedvezőtlen, mivel az intézmények száma és ezen belül is a kistelepülések intézményeinek a száma tovább csökkent, a normatíva pedig az intézmények számához igazodik.

2007-ben 2.250 E Ft normatív támogatást kaptunk, a Belső Ellenőrzési Társulás éves költsége 8119 E Ft volt. A támogatási arány tehát mindössze 25,5 %-os volt.

Az ÖTM felé többször jeleztük, hogy ez a szabályozás nem méltányos. Kértük, hogy legalább a társulások által fenntartott intézmények belső ellenőrzését jobban preferálják. Kérésünk eddig nem vezetett eredményre.

Az ellenőrök 2007-ben teljesített munkaidő-mérlege az alábbi:

	Kovács Istvánné	Szvitán Zoltán	Összesen
Munkanap	79	232	311
Szabadság	46	19	65
Pihenőnap/hétvége/ünnepnap	56	114	170
Összesen:	181	365	546

Az ellenőrök az ellenőrzési tényleges időn felül felkészülési időt és egyéb tanácsadási tevékenységre fordított időt is beleszámítottak az ellenőrzés idejébe. Az összesített adatok így adják a teljes képet.

Települések	Békésszta.	Csabacsüdü	Kardos	Társulás	Kondoros	Örménykút	Szarvas	Összesen
Teljesített	26	29	15	44	66	9	122	311
Tervezett	40	35	11	37	61	10	112	306
Különbözet	-14	-6	4	7	5	-1	10	5

Az ellenőrök részletes munkaidő-nyilvántartása a 2007. évre vonatkozóan a társulás analitikus dokumentációiban megtekinthető (napi szinten a végzett tevékenység, illetve az érintett település).

A 2007. évi ellenőrzések döntő hányadban szabályossági ellenőrzések voltak. A települések próbálják a hiányosan működő FEUVE rendszerüket a belső ellenőrzés keretein belül végrehajtani.

Ütügyi feladatok ellátásában a kistérségi ütügyi referens hente felkeresi a társult településeket és személyesen egyeztet, átveszi a jelentkező ütügyi feladatokat.

A Kistérségi Közlekedési Információkat folyamatosan továbbítja a helyi médiák felé. 2007-ben az ütellenőrzés eredményeként 59 esetben került sor felszólításra, a szabálytalanságok megszüntetése érdekében. A felszólítások többségében eredménnyel jártak, mert csak 9 esetben volt szükség feljelentésre.

2007-ben 325 db közútkezelői hozzájárulást adtunk ki.

Az év folyamán folyamatosan jeleztük a Magyar Közút Kht. felé az országos főutakon keletkezett balesetveszélyes hibákat. Szarvas, Örménykút és Hunya polgármestereinek felkérésére a Mezőberényi út hibáiról részletes jegyzőkönyv készült, amelyet továbbítottunk az illetékes szervek felé.

Az ütügyi referens részt vett az M44-es út építési hatósági eljárásában és a tervek egyeztetésében képviselte a kistérség településeit. Szintén részt vett a MÁV és VOLÁN menetrend egyeztetéseken továbbá a megszüntetésre ítélt vasútvonalak megmaradása érdekében folytatott tárgyalásokon ahol képviselte az érintett települések érdekeit. Elkészült a települések vagyonkataszter szintű útnyilvántartása. A baleseti adatok vezetése havonta, az útnyilvántartásban bekövetkezett változások azonnal bekerülnek a nyilvántartásba. Az egységes, kistérségi szintű útnyilvántartás megteremtésében az elsők között jár kistérségünk.

A kistérségben először került megrendezésre 2007-ben az **Európai Autómentés Nap** Szarvason. A rendezvényhez a kistérség valamennyi települése aktív részvétellel csatlakozott például a Kondoros - Békésszentandrás közötti kerékpár – túrával. A rendezésért Miniszteri elismerést kaptunk.

Ütügyi munkatársunk 2007-ben a Megyei Önkormányzat delegáltjaként hat napos tanulmányúton vett részt Brüsszelben.

(Folyt.köv)